
Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

2. kolokvij

7. svibnja 2016.

1. dio, grupa A

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) De�nirajte ∂f
∂x

i ∂f
∂y

za funkciju f dviju varijabla i navedite �zikalna
zna£enja. (1 bod)

(ii) Odredite ∂f
∂x

i ∂f
∂y

ako je f(x, y) = 3xe2xy. (1 bod)

(iii) Izra£unajte (ii) u to£ki (2, 0). (1 bod)
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2. (i) De�nirajte ∂2f
∂x2 , ∂2f

∂x∂y
i ∂2f

∂y2
. (1 bod)

(ii) Odredite ∂2f
∂x2 , ∂2f

∂x∂y
i ∂2f

∂y2
ako je f(x, y) = 3xe2xy. (1 bod)

(iii) Izra£unajte (ii) u to£ki (2, 0). (1 bod)
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3. (i) Napi²ite formulu za prirast funkcije dviju varijabla. (1 bod)

(ii) Napi²ite formulu za pribliºni prirast funkcije dviju varijabla.
(1 bod)

(iii) Izra£unajte pribliºni prirast ako je f(x, y) = 3
√

4y2 − x3 i ako je
∆x = −0.01, ∆y = 0.04, (x0, y0) = (−2, 0). (1 bod)
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4. (i) �to su to kriti£ne (stacionarne) to£ke funkcije f dviju varijabla?
(1 bod)

(ii) Odredite kriti£ne to£ke ako je f(x, y) = 3x2 − 2xy + y2 − 8y.
(1 bod)

(iii) Odredite karakter kriti£nih to£aka iz (ii). (1 bod)
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5. (i) Napi²ite formulu za linearnu aproksimaciju funkcije f dviju vari-
jabla oko (x0, y0) (oba oblika formule). (1 bod)

(ii) Primijenite (i) na f(x, y) = arctan x2

y
. (1 bod)

(iii) Primijenite (ii) na pribliºno ra£unanje f(−0.99, 1.03). (1 bod)
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Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

2. kolokvij

7. svibnja 2016.

1. dio, grupa B

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) Napi²ite formulu za prirast funkcije dviju varijabla. (1 bod)

(ii) Napi²ite formulu za pribliºni prirast funkcije dviju varijabla.
(1 bod)

(iii) Izra£unajte pribliºni prirast ako je f(x, y) = 3
√

3x2 − y3 i ako je
∆x = 0.02, ∆y = −0.05, (x0, y0) = (0,−2). (1 bod)
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2. (i) Napi²ite formulu za linearnu aproksimaciju funkcije f dviju vari-
jabla oko (x0, y0) (oba oblika formule). (1 bod)

(ii) Primijenite (i) na f(x, y) = arctan y2

x
. (1 bod)

(iii) Primijenite (ii) na pribliºno ra£unanje f(1.01,−0.97). (1 bod)
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3. (i) �to su to kriti£ne (stacionarne) to£ke funkcije f dviju varijabla?
(1 bod)

(ii) Odredite kriti£ne to£ke ako je f(x, y) = x2 − 2xy + 3y2 − 8x.
(1 bod)

(iii) Odredite karakter kriti£nih to£aka iz (ii). (1 bod)
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4. (i) De�nirajte ∂f
∂x

i ∂f
∂y

za funkciju f dviju varijabla i navedite �zikalna
zna£enja. (1 bod)

(ii) Odredite ∂f
∂x

i ∂f
∂y

ako je f(x, y) = 2ye4xy. (1 bod)

(iii) Izra£unajte (ii) u to£ki (0, 3). (1 bod)
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5. (i) De�nirajte ∂2f
∂x2 , ∂2f

∂x∂y
i ∂2f

∂y2
. (1 bod)

(ii) Odredite ∂2f
∂x2 , ∂2f

∂x∂y
i ∂2f

∂y2
ako je f(x, y) = 2ye4xy. (1 bod)

(iii) Izra£unajte (ii) u to£ki (0, 3). (1 bod)
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Fakultet kemijskog inºenjerstva i tehnologije
Zavod za matematiku

Matematika 2

2. kolokvij

7. svibnja 2016.

1. dio, grupa C

Ime i prezime:

Smjer:

Mati£ni broj:

Napomena:

Kolokvij se sastoji od dva dijela koja se pi²u po 55 minuta. Od pomagala
su dopu²teni ²estar, kutomjer i ravnalo. Strogo ¢e se sankcionirati svaka
uporaba mobilnih ure�aja tijekom ispita.

1 2 3 4 5 ukupno



1. (i) �to su to kriti£ne (stacionarne) to£ke funkcije f dviju varijabla?
(1 bod)

(ii) Odredite kriti£ne to£ke ako je f(x, y) = 2x2 + 2xy + 2y2 − 6x.
(1 bod)

(iii) Odredite karakter kriti£nih to£aka iz (ii). (1 bod)
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2. (i) De�nirajte ∂f
∂x

i ∂f
∂y

za funkciju f dviju varijabla i navedite �zikalna
zna£enja. (1 bod)

(ii) Odredite ∂f
∂x

i ∂f
∂y

ako je f(x, y) = 4xe3xy. (1 bod)

(iii) Izra£unajte (ii) u to£ki (1, 0). (1 bod)
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3. (i) De�nirajte ∂2f
∂x2 , ∂2f

∂x∂y
i ∂2f

∂y2
. (1 bod)

(ii) Odredite ∂2f
∂x2 , ∂2f

∂x∂y
i ∂2f

∂y2
ako je f(x, y) = 4xe3xy. (1 bod)

(iii) Izra£unajte (ii) u to£ki (1, 0). (1 bod)
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4. (i) Napi²ite formulu za linearnu aproksimaciju funkcije f dviju vari-
jabla oko (x0, y0) (oba oblika formule). (1 bod)

(ii) Primijenite (i) na f(x, y) = arctan x
y2
. (1 bod)

(iii) Primijenite (ii) na pribliºno ra£unanje f(−1.02, 0.97). (1 bod)
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5. (i) Napi²ite formulu za prirast funkcije dviju varijabla. (1 bod)

(ii) Napi²ite formulu za pribliºni prirast funkcije dviju varijabla.
(1 bod)

(iii) Izra£unajte pribliºni prirast ako je f(x, y) = 3
√

2y2 − x3 i ako je
∆x = −0.05, ∆y = 0.01, (x0, y0) = (−2, 0). (1 bod)
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